



Deutsch
ACHTUNG!



Dieses Symbol weist darauf hin, dass der Benutzer vor dem Gebrauch des Produktes die Gebrauchsanweisung und Sicherheitshinweise vollständig gelesen und verstanden haben soll.

MODO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH

Lange Enden 29

13437 Berlin

DEUTSCHLAND

e-mail: kontakt24@modo24.de

1. ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produkt: Picknicktisch mit Bänken für Kinder (bei ausgewählten Optionen mit Schutzhülle)

Verfügbare Varianten:

- Naturholz (unbehandelt): Rohes Holz – muss vor dem Kontakt mit Wasser und Schmutz imprägniert werden.
- Imprägniertes Holz: Erhältlich in Grau oder Braun. Regelmäßige Nachimprägnierung wird empfohlen.
- Schutzhülle (nur bei Auswahl dieser Option beim Kauf enthalten):
- Hergestellt aus Polypropylengewebe mit einem Flächengewicht von 120 g/m², mit elastischem Gummizug. Schützt den Tisch vor Regen, Schmutz und UV-Strahlung.

Verwendungszweck: Für den Außeneinsatz durch Kinder im Alter von 1–5 Jahren vorgesehen. Ideal für Garten, Terrasse, Grundstück, Spielplatz oder den Innenbereich.

2. SICHERHEITSHINWEISE

⚠ Montage und Vorsichtsmaßnahmen beim Aufbau:

- Die Montage muss durch eine erwachsene Person gemäß der beiliegenden Anleitung erfolgen.
- Schutzhandschuhe verwenden – Holz- und Metallteile können scharfe Kanten aufweisen.
- Das Produkt enthält kleine Montageteile (z. B. Schrauben, Unterlegscheiben) – von Kindern fernhalten!
- Vor der Benutzung sicherstellen, dass alle Teile fest angezogen und stabil sind.

⚠ Verwendung durch Kinder:

- Der Tisch ist ausschließlich für Kinder und nur unter Aufsicht von Erwachsenen geeignet.
- Kinder dürfen nicht auf den Tisch oder die Bänke steigen oder klettern – Kippgefahr!
- Maximale Belastung darf nicht überschritten werden.

⚠ Stabilität:

- Der Tisch muss auf einer ebenen und stabilen Oberfläche aufgestellt werden, um ein Kippen oder Umfallen zu verhindern.
- Schrauben und der technische Zustand des Möbels sollten regelmäßig kontrolliert werden.

⚠ Witterungsbeständigkeit:

- Imprägniertes Holz ist nur teilweise witterungsbeständig – das Möbelstück sollte dennoch vor dauerhafter Feuchtigkeit, Wind und intensiver Sonneneinstrahlung geschützt werden.
- Unbehandeltes Holz muss vor dem ersten Einsatz im Außenbereich mit einem geeigneten Holzschutzmittel imprägniert werden.

⚠ Schutzhülle – nur bei bestimmten Varianten enthalten:

- Die Hülle ist nur im Lieferumfang enthalten, wenn sie beim Kauf ausdrücklich ausgewählt wurde.
- Die Hülle dient ausschließlich dem Witterungsschutz und verstärkt die Konstruktion nicht.
- Nicht auf die Hülle setzen, sich anlehnen oder schwere Gegenstände darauflegen – sie bietet keinen mechanischen Schutz.
- Nur auf einen trockenen Tisch aufziehen, um Schimmel und unangenehme Gerüche zu vermeiden.
- Vorsichtig auf- und abziehen, um ein Einreißen des Materials zu verhindern.

3. PFLEGE UND REINIGUNG

- Möbel regelmäßig mit einem feuchten Tuch reinigen – keine aggressiven Reinigungsmittel verwenden.
- Die Holzimprägnierung sollte mindestens einmal jährlich erneuert werden – bei starker Witterungseinwirkung häufiger.
- Die Schutzhülle (falls vorhanden) kann mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel gesäubert werden.
- Nicht in der Waschmaschine waschen, nicht im Trockner trocknen.

4. BEI BESCHÄDIGUNG

- Bei Holzbeschädigungen (Risse, Splitter, Dellen) die Nutzung unterbrechen, bis die Reparatur erfolgt ist.
- Kontrollieren, ob keine Schrauben oder scharfen Kanten herausragen.
- Eine beschädigte Schutzhülle sollte ersetzt werden – auch bei Abnutzung oder ausgeleiertem Gummizug, um weiterhin zuverlässigen Schutz zu gewährleisten.



Das internationale Recycling-Symbol weist auf wiederverwertbares Material hin. Dieses Produkt gehört nicht in den Hausmüll. Gib es am Ende seiner Lebensdauer an dafür eingerichtete, öffentliche Sammelstellen zurück.



Polski

OSTRZEŻENIE!



Ten symbol oznacza, że użytkownik przed użyciem produktu powinien dokładnie przeczytać i zrozumieć instrukcję obsługi oraz zasady bezpieczeństwa.

MODDO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH

Lange Enden 29

13437 Berlin

DEUTSCHLAND

e-mail: kontakt24@modo24.de

1. INFORMACJE OGÓLNE

Produkt: Stół piknikowy z ławkami dla dzieci (w wybranych opcjach z pokrowcem)

Dostępne warianty:

- Drewno naturalne (nieimpregnowane): Surowe drewno – wymaga impregnacji przed ekspozycją na wodę i zabrudzenia.
- Drewno impregnowane: Dostępne w kolorze szarym lub brązowym. Zalecana okresowa impregnacja.
- Pokrowiec ochronny (dostępny tylko w przypadku wyboru tej opcji przy zakupie) - Wykonany z tkaniny polipropylenowej o gramaturze 120 g/m², zakończony elastyczną gumką. Chroni stół przed deszczem, zabrudzeniami i promieniowaniem UV.

Przeznaczenie: Produkt przeznaczony do użytku zewnętrznego przez dzieci w wieku 1–5 lat. Idealny do ogrodu, na taras, działkę, plac zabaw lub do użytku domowego.

2. OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA

⚠ Montaż i ostrożność podczas składania:

- Montaż powinien być przeprowadzony przez osobę dorosłą zgodnie z załączoną instrukcją.
- Używaj rękawic ochronnych – elementy drewniane i metalowe mogą mieć ostre krawędzie.
- Produkt zawiera małe elementy montażowe (śruby, podkładki) – trzymać z dala od dzieci podczas montażu!
- Przed użytkowaniem upewnij się, że wszystkie elementy są dobrze dokręcone i stabilne.

⚠ Użytkowanie przez dzieci:

- Stolik przeznaczony wyłącznie do użytku przez dzieci pod nadzorem dorosłych.
- Nie pozwalaj dzieciom wspinać się ani stawać na stole lub ławkach – ryzyko przewrócenia.
- Nie przekraczać maksymalnego obciążenia

⚠ Stabilność:

- Stolik należy ustawić na płaskiej i stabilnej nawierzchni, aby zapobiec przechyleniu lub przewróceniu się konstrukcji.
- Regularnie sprawdzaj dokręcenie śrub i stan techniczny mebla.

⚠ Odporność na warunki atmosferyczne:

- Impregnowane drewno jest częściowo odporne na czynniki atmosferyczne, jednak nadal zaleca się ochronę mebla przed długotrwałą wilgocią, wiatrem i intensywnym słońcem.
- Wersje nieimpregnowane należy zabezpieczyć dodatkowym środkiem ochronnym przed pierwszym użyciem na zewnątrz.

⚠ Pokrowiec ochronny – tylko dla wybranych wariantów:

- Pokrowiec dostępny tylko jeśli został wybrany w zestawie podczas zakupu.
- Pokrowiec nie jest elementem wzmacniającym konstrukcję – służy wyłącznie jako ochrona przed warunkami atmosferycznymi.
- Pokrowiec nie zabezpiecza mechanicznie stołu – nie siadaj, nie opieraj się i nie obciążaj pokrowca ciężkimi przedmiotami.
- Pokrowiec należy zakładać tylko na suchy stół, by uniknąć rozwoju pleśni i nieprzyjemnych zapachów. Należy go zakładać i zdejmować ostrożnie, by nie rozerwać materiału.

3. KONSERWACJA I CZYSZCZENIE

- Mebel należy czyścić wilgotną ściereczką, bez użycia agresywnych detergentów.
- Impregnację drewna zaleca się odnawiać co najmniej raz w roku – częściej w przypadku intensywnej ekspozycji na deszcz i słońce.
- Pokrowiec (jeśli występuje) można przemywać wilgotną ściereczką z łagodnym środkiem czyszczącym.
- Nie prać pokrowca w pralce, nie suszyć mechanicznie.

4. POSTĘPOWANIE W PRZYPADKU USZKODZENIA

- W przypadku uszkodzeń drewna (pęknięcia, drzazgi, wgniecenia), zaprzestań użytkowania do czasu naprawy.
- Sprawdź, czy nie wystają żadne śruby ani ostre krawędzie.
- Uszkodzony pokrowiec należy wymienić – również w przypadku przetarcia lub poluzowanej gumki, by utrzymać szczelność i ochronę.



Międzynarodowy symbol recyklingu oznacza materiał nadający się do recyklingu. Tego produktu nie należy wyrzucać do odpadów domowych. Po zakończeniu okresu użytkowania należy go zwrócić do wyznaczonych publicznych punktów zbiórki.



English
WARNING!



This symbol indicates that the user should read and understand the instructions for use and safety information completely before using the product.

MODO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. GENERAL INFORMATION

Product: Picnic table with benches for children (with protective cover in selected options)

Available variants:

- Natural wood (untreated): Raw wood – requires treatment before exposure to water and dirt.
- Impregnated wood: Available in grey or brown. Periodic re-impregnation is recommended.
- Protective cover (only included if selected during purchase):
- Made of polypropylene fabric with a weight of 120 g/m², finished with an elastic band. Protects the table from rain, dirt, and UV radiation.

Intended use: Designed for outdoor use by children aged 1–5 years. Perfect for the garden, terrace, allotment, playground, or indoor use.

2. SAFETY WARNINGS

⚠ Assembly and handling precautions:

- Assembly must be carried out by an adult, following the included instructions.
- Wear protective gloves – wooden and metal parts may have sharp edges.
- The product contains small assembly parts (e.g. screws, washers) – keep away from children during assembly!
- Before use, ensure all components are tightly secured and stable.

⚠ Use by children:

- The table is intended for use by children under adult supervision only.
- Do not allow children to climb or stand on the table or benches – risk of tipping over.
- Do not exceed the maximum weight limit.

⚠ Stability:

- The table must be placed on a flat and stable surface to prevent tilting or tipping.
- Regularly check the tightness of the screws and the condition of the furniture.

⚠ Weather resistance:

- Impregnated wood is partially resistant to weather conditions, but it is still recommended to protect the furniture from prolonged moisture, wind, and intense sunlight.
- Untreated wood must be protected with a suitable treatment product before first outdoor use.

⚠ Protective cover – only for selected variants:

- The cover is only included if selected as part of the set during purchase.
- The cover does not reinforce the structure – it only serves as protection from weather elements.
- Do not sit, lean, or place heavy objects on the cover – it does not provide mechanical support.
- Always place the cover on a dry table to prevent mold and unpleasant odors.
- Put on and remove the cover carefully to avoid tearing the material.

3. MAINTENANCE AND CLEANING

- Clean the furniture regularly with a damp cloth – do not use aggressive cleaning agents.
- It is recommended to re-apply wood treatment at least once a year, or more often in case of heavy exposure to rain and sun.
- The protective cover (if applicable) can be cleaned with a damp cloth and mild cleaning agent.
- Do not machine wash or tumble dry the cover.

4. IN CASE OF DAMAGE

- If the wood is damaged (cracks, splinters, dents), stop using the product until repairs are made.
- Check for any protruding screws or sharp edges.
- A damaged cover should be replaced – even in case of wear or a loose elastic band, to ensure continued protection.



The international recycling symbol indicates recyclable material. This product does not belong in household waste. At the end of its life, return it to a public collection point set up for this purpose.



Français

ATTENTION !



Ce symbole indique que l'utilisateur doit lire et comprendre entièrement le mode d'emploi et les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit.

MODDO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH

Lange Enden 29

13437 Berlin

DEUTSCHLAND

e-mail: kontakt24@modo24.de

1. INFORMATIONS GÉNÉRALES

Produit : Table de pique-nique avec bancs pour enfants (avec housse de protection selon l'option choisie)

Variantes disponibles :

- Bois naturel (non traité) : Bois brut – nécessite une imprégnation avant toute exposition à l'eau et aux salissures.
- Bois imprégné : Disponible en gris ou en brun. Une imprégnation régulière est recommandée.
- Housse de protection (disponible uniquement si sélectionnée lors de l'achat) :
- En tissu polypropylène de 120 g/m², avec bordure élastique. Protège la table contre la pluie, la saleté et les rayons UV.

Utilisation prévue : À usage extérieur pour les enfants de 1 à 5 ans. Idéal pour le jardin, la terrasse, le terrain de jeux ou un usage intérieur.

2. AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ

⚠ Montage et précautions :

- Le montage doit être effectué par un adulte, conformément aux instructions fournies.
- Porter des gants de protection – certaines pièces peuvent avoir des bords coupants.
- Contient de petites pièces de montage (vis, rondelles) – tenir hors de portée des enfants pendant le montage
- Avant utilisation, vérifier que toutes les fixations sont bien serrées et stables.

⚠ Utilisation par des enfants :

- Réservé aux enfants sous la surveillance d'un adulte.
- Ne pas laisser les enfants grimper ou se tenir debout sur la table ou les bancs – risque de basculement.
- Ne pas dépasser la charge maximale autorisée.

⚠ Stabilité :

- Installer la table sur une surface plane et stable.
- Vérifier régulièrement le serrage des vis et l'état général du mobilier.

⚠ Résistance aux intempéries :

- Le bois imprégné est partiellement résistant aux intempéries, mais il est recommandé de protéger le meuble de l'humidité prolongée, du vent et du soleil intense.
- Le bois non traité doit être imprégné avant la première utilisation en extérieur.

⚠ Housse de protection – uniquement pour les variantes concernées :

- La housse est incluse uniquement si elle a été sélectionnée lors de l'achat.
- Elle ne renforce pas la structure – elle sert uniquement de protection contre les intempéries.
- Ne pas s'asseoir, s'appuyer ou poser d'objets lourds sur la housse.
- Toujours couvrir une table bien sèche pour éviter la moisissure.
- Mettre et retirer la housse avec précaution pour éviter de l'endommager.

3. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

- Nettoyer le mobilier avec un chiffon humide – sans produits agressifs.
- Répéter l'imprégnation au moins une fois par an, ou plus souvent si l'exposition est intense.
- La housse (si présente) peut être nettoyée avec un chiffon humide et un produit doux.
- Ne pas laver en machine ni sécher au sèche-linge.

4. EN CAS DE DOMMAGES

- En cas de dommages (fissures, échardes, bosses), cesser l'utilisation jusqu'à réparation.
- Vérifier l'absence de vis ou bords tranchants exposés.
- Remplacer la housse si elle est endommagée – y compris en cas d'usure ou d'élastique détendu, pour maintenir la protection.



Le symbole international de recyclage indique un matériau recyclable. Ce produit ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères. En fin de vie, rappez-le aux points de collecte publics désignés.



Česky UPOZORNĚNÍ!



Tento symbol znamená, že uživatel by si měl před použitím produktu přečíst a porozumět návodu k použití a bezpečnostním pokynům.

MODDO24
BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. OBECNÉ INFORMACE

Produkt: Piknikový stůl s lavicemi pro děti (s ochranným potahem dle zvolené varianty)

Dostupné varianty:

- Přírodní dřevo (neimpregnované): Surové dřevo – před použitím venku je nutná impregnace.
- Impregnované dřevo: Dostupné v šedé nebo hnědé barvě. Doporučuje se pravidelná impregnace.
- Ochranný potah (pouze pokud byl zvolen při nákupu):
- Vyroben z polypropylenové tkaniny (gramáž 120 g/m²) s elastickým okrajem. Chrání stůl před deštěm, nečistotami a UV zářením.

Určeno pro: Venkovní použití pro děti ve věku 1–5 let. Ideální na zahradu, terasu, hřiště nebo pro vnitřní použití.

2. BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ

⚠ Montáž a bezpečnost při sestavování:

- Montáž provádí výhradně dospělá osoba dle přiloženého návodu.
- Používejte ochranné rukavice – dřevěné a kovové části mohou mít ostré hrany.
- Výrobek obsahuje malé montážní části (šrouby, podložky) – držte mimo dosah dětí během montáže!
- Před použitím zkontrolujte, zda jsou všechny šrouby pevně utažené a nábytek stabilní.

⚠ Použití dětmi:

- Pouze pod dohledem dospělého.
- Nedovolte dětem ležet nebo stát na stole či lavicích – hrozí převrácení.
- Nepřekračujte maximální nosnost.

⚠ Stabilita:

- Umístěte stůl na rovný a pevný povrch.
- Pravidelně kontrolujte dotažení šroubů a stav konstrukce.

⚠ Odolnost vůči počasí:

- Impregnované dřevo je částečně odolné vůči povětrnostním vlivům, ale doporučuje se chránit nábytek před dlouhodobou vlhkostí, větrem a silným sluncem.
- Neimpregnované dřevo je nutné ošetřit ochranným prostředkem před prvním použitím venku.

⚠ Ochranný potah – pouze u vybraných variant:

- Potah je součástí pouze v případě, že byl zvolen při nákupu.
- Potah není nosným prvkem konstrukce – slouží pouze k ochraně před počasím.
- Nesedějte si, neopírejte se a nepokládejte těžké předměty na potah.
- Potah vždy nasazujte pouze na suchý stůl, aby se předešlo vzniku plísní a zápachu.
- Nasazujte a sundávejte opatrně, aby nedošlo k poškození materiálu.

3. ÚDRŽBA A ČIŠTĚNÍ

- Čistěte nábytek vlhkým hadříkem, bez použití agresivních čisticích prostředků.
- Impregnaci doporučujeme obnovit minimálně jednou ročně, případně častěji při intenzivním vystavení počasí.
- Potah (pokud je součástí) lze čistit vlhkým hadříkem s jemným čisticím prostředkem.
- Nepřať v pračce, nesusit v sušičce.

4. V PŘÍPADĚ POŠKOZENÍ

- Pokud je dřevo poškozené (praskliny, třísky, promáčkliny), přestaňte výrobek používat a opravte ho.
- Zkontrolujte, zda nevystupují žádné šrouby nebo ostré hrany.
- Poškozený potah je nutné vyměnit – včetně opotřebené nebo uvolněné gumičky, aby byla zajištěna ochrana.



Mezinárodní symbol recyklace označuje recyklovatelný materiál. Tento výrobek nepatří do domovního odpadu. Po skončení životnosti jej vraťte do určených veřejných sběrných míst.



Slovenščina
POZOR!



Tento symbol znamená, že používateľ by si mal pred použitím produktu úplne prečítať a pochopiť pokyny na použitie a bezpečnostné pokyny.

MODDO24
BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

Produkt: Piknikový stôl s lavicami pre deti (s ochranným poťahom podľa zvolenej možnosti)

Dostupné varianty:

- Prírodné drevo (neimpregnované): Surové drevo – pred použitím vonku je nutné ho impregnovat.
- Impregnované drevo: Dostupné v šedej alebo hnedej farbe. Odporúča sa pravidelná impregnácia.
- Ochranný poťah (len ak bol vybraný pri nákupe):
- Vyrobený z polypropylénovej textílie s gramážou 120 g/m², ukončený elastickou gumou. Chráni stôl pred dažďom, nečistotami a UV žiarením.

Určenie: Pre vonkajšie použitie deťmi vo veku 1–5 rokov. Ideálne na záhradu, terasu, ihrisko alebo aj do interiéru.

2. UPOZORNENIA NA BEZPEČNOSŤ

⚠ Montáž a bezpečnostné opatrenia:

- Montáž musí vykonať dospelá osoba podľa priloženého návodu.
- Používajte ochranné rukavice – drevené a kovové časti môžu mať ostré hrany.
- Výrobok obsahuje malé montážne diely (skrutky, podložky) – počas montáže uchovávajte mimo dosahu detí!
- Pred použitím sa uistite, že všetky diely sú riadne dotiahnuté a stabilné.

⚠ Použitie deťmi:

- Výhradne pod dohľadom dospelého osoby.
- Nedovoľte deťom liezť alebo stáť na stole alebo lavičkách – hrozí prevrátenie.
- Neprekračujte maximálne zaťaženie.

⚠ Stabilita:

- Stôl postavte na rovný a pevný povrch.
- Pravidelne kontrolujte dotiahnutie skrutiek a celkový stav nábytku.

⚠ Odolnosť voči poveternostným vplyvom:

- Impregnované drevo je čiastočne odolné voči poveternostným podmienkam, no odporúča sa chrániť ho pred dlhotrvajúcou vlhkosťou, vetrom a intenzívnym slnkom.
- Neimpregnované drevo je nutné pred prvým použitím vonku ošetriť ochranným prostriedkom.

⚠ Ochranný poťah – iba pre vybrané varianty:

- Poťah je súčasťou len v prípade, že bol vybraný pri nákupe.
- Poťah nezabezpečuje mechanickú pevnosť konštrukcie – slúži len ako ochrana pred poveternostnými vplyvmi.
- Nesadajte si, neopierajte sa ani neumiestňujte ťažké predmety na poťah.
- Poťah nasadzujte len na suchý stôl, aby ste predišli vzniku plesní a zápachu.
- Pri nasadzovaní a skladaní postupujte opatrne, aby nedošlo k poškodeniu materiálu.

3. ÚDRŽBA A ČISTENIE

- Nábytok čistite vlhkou handričkou – bez použitia agresívnych čistiacich prostriedkov.
- Impregnáciu odporúčame obnoviť minimálne raz ročne, alebo častejšie pri intenzívnom vystavení počasiu.
- Poťah (ak je súčasťou) čistite vlhkou handričkou a jemným čistiacim prostriedkom.
- Neperte v práčke, nesušte v sušičke.

4. V PRÍPADE POŠKODENIA

- Ak je drevo poškodené (praskliny, triesky, preliačiny), okamžite prestaňte výrobok používať a vykonajte opravu.
- Skontrolujte, či nevystupujú žiadne skrutky alebo ostré hrany.
- Poškodený poťah vymeňte – aj pri predratí alebo uvoľnenej gume, aby bola zachovaná ochrana.



Medzinárodný symbol recyklácie označuje recyklovateľný materiál. Tento výrobok nepatrí do domového odpadu. Po skončení životnosti ho vráťte na určené verejné zberné miesta.



Magyar FIGYELMEZTETÉS



Ez a szimbólum azt jelzi, hogy a felhasználónak a termék használata előtt teljes mértékben el kell olvasnia és meg kell értenie a használati utasítást és a biztonsági utasításokat.

MODDO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

Termék: Piknikasztal gyerekeknek padokkal (védőtakaróval, ha ezt a lehetőséget választották)

Elérhető változatok:

- Natúr fa (nem impregnált): Nyers fa – kültéri használat előtt impregnálás szükséges.
- Impregnált fa: Szürke vagy barna színben kapható. Időszakos újraimpregnálás javasolt.
- Védőtakaró (csak ha a vásárláskor kiválasztásra került):
- 120 g/m² sűrűségű polipropilén szövetből készült, gumírozott széllal. Védi az asztalt az esőtől, szennyeződésektől és UV-sugárzástól.

Rendeltetés: 1–5 éves gyerekek kültéri használatára. Ideális kertbe, teraszra, játszótérre vagy beltéri használatra.

2. BIZTONSÁGI FIGYELMEZTETÉSEK

⚠ **Összeszerelés és óvatosság:**

- Az összeszerelést kizárólag felnőtt végezheti az útmutató alapján.
- Viseljen védőkesztyűt – a fa- és fémkatrészek éles széleket tartalmazhatnak.
- A termék kis alkatrészeket tartalmaz (csavarok, alátétek) – tartsa távol a gyermekektől az összeszerelés során!
- Használat előtt ellenőrizze, hogy minden csavar megfelelően meg van húzva és a szerkezet stabil.

⚠ **Gyermekek általi használat:**

- Csak felnőtt felügyelete mellett használható.
- Ne engedje, hogy a gyerekek felmásszanak vagy ráálljanak az asztalra vagy a padokra – felborulás veszélye!
- Ne lépje túl a maximális terhelhetőséget.

⚠ **Stabilitás:**

- Helyezze az asztalt sík, stabil felületre.
- Rendszeresen ellenőrizze a csavarok meghúzását és a szerkezet állapotát.

⚠ **Időjárásállóság:**

- Az impregnált fa részben ellenáll az időjárásnak, de ajánlott védeni a hosszan tartó nedvességtől, szélről és erős napsütéstől.
- A nem impregnált változatot kültéri használat előtt kezelni kell védőszerrel.

⚠ **Védőtakaró – csak bizonyos változatokhoz:**

- A takaró csak akkor tartozik a csomaghoz, ha azt a vásárlás során kiválasztották.
- A takaró nem erősíti meg a szerkezetet – kizárólag időjárás elleni védelemre szolgál.
- Ne üljön rá, ne támaszkodjon rá és ne tegyen rá nehéz tárgyakat.
- Csak száraz asztalra helyezze fel, hogy elkerülje a penészedést vagy kellemetlen szagokat.
- Óvatosan tegye fel és le a takarót, nehogy elszakadjon.

3. KARBANTARTÁS ÉS TISZTÍTÁS

- A bútort nedves ruhával tisztítsa – ne használjon agresszív tisztítószeret.
- Az impregnálást legalább évente egyszer meg kell újítani, vagy gyakrabban, ha intenzív időjárásnak van kitéve.
- A takarót (ha van) nedves ruhával és enyhe tisztítószerrel törölje le.
- Ne mossa gépben, ne szárítsa szárítógépben.

4. SÉRÜLÉS ESETÉN

- Ha a fa sérült (repedés, szálkásodás, horpadás), ne használja tovább, amíg nincs kijavítva.
- Ellenőrizze, hogy nincsenek-e kiálló csavarok vagy éles szélek.
- Sérült takarót ki kell cserélni – különösen ha kilyukadt vagy a gumi meglazult, hogy megőrizze a védelmet.



A nemzetközi újrahasznosítási szimbólum újrahasznosítható anyagokat jelöl. Ez a termék nem tartozik a háztartási hulladék közé. Élettartamának végén vigye vissza a kijelölt nyilvános gyűjtőhelyekre.